

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2018. február 12-i nyilvános ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
18/2018. (II. 12.)	A 2018. évi költségvetés véleményezése
19/2018. (II. 12.)	Az Önkormányzati Bizottság elnöke tájékoztatásának elfogadásáról
20/2018. (II. 12.)	A Szavazatszámoló Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról
21/2018. (II. 12.)	A Szekszárdi Rendőrkapitányság kérelmének támogatásáról szóló 126/2017.(XII.18.) önkormányzati határozat módosításáról
22/2018. (II. 12.)	A 7/2018 (I.22.) határozat módosításáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 12-én (hétfőn) 14:00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	képviselők

Távol maradt:

Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

dr. Herczig Hajnalka	jegyző
Vislőcki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy 5 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Elmondja, hogy Zentai Béláné és Magyarosi János képviselő egészségügyi okok miatt vannak távol.

Javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására. Módosítási javaslat érkezik.

A polgármester kéri, hogy az 1. napirendi pont esetén az elfogadást módosítsák véleményezésre, mivel a Közös Hivatal költségvetésének elfogadása előtt nem fogadhatják el a saját rendeletüket. Más javaslat nincs.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a módosítás szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

I. Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018.évi költségvetésének véleményezése

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

II. Tájékoztató a vagyonyilatkozatok határidőben történt leadásáról

Előterjesztő: Greifenstein József Önkormányzati Bizottság elnöke –(írással előterjesztés)

III. A Szavazatszámoló Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

IV. Egyebek

Zárt ülés:

V. Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(helybeli írással előterjesztés)

Ezután rátérnek a napirendi pontok tárgyalására.

I. Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018.évi költségvetésének véleményezése

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

A képviselő-testület az önkormányzat költségvetését a cofogokon keresztül, tételesen átbeszéli. A számadatokat az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Berényi István polgármester:

Települési önkormányzat működésének támogatása, közös hivatal finanszírozása, amely a közös hivatal költségvetésében is látszódik.

Településüzemeltetési feladatokra kapott támogatás.

Zöldterület-karbantartás, közvilágítás. Itt megjegyzi, hogy meghatározott szabályok alapján van lehetőség az átcsoportosításra.

Köztemető fenntartása.

Greifenstein József képviselő megkérdezi, hogy lakosságszám alapján számolják-e ki. Szerinte ez az összeg nagyon kevés.

Berényi István polgármester elmondja, hogy bázisadatok alapján kapjuk. Hozzáteszi, hogy az Önkormányzati kft. az üzemeltető, így a munkálatokat ők végzik.

Folytatva a cofogos felsorolást:

Közutak fenntartása, egyéb önkormányzati-, külterülettel kapcsolatos feladatok, polgármesteri illetmény-kiegészítés támogatása. Tavaly még nem volt, most építették be.

Az 1 külterületi lakos elhunyt, így az is el fog maradni.

Gárdi Csaba képviselő hiányolja a bázisév adatokat.

A polgármester megnyugtatja, hogy a zárszámadásnál feltűntetik, ott nagyobb jelentősége lesz.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester emlékeztet, hogy az előző ülés alkalmával csökkentették a polgármesteri illetményt.

A polgármester elmondja, hogy az a település lakosságszámának csökkenése miatt volt, de kompenzálják az emelést.

Köznevelési, gyermekjóléti, gyermekétkeztetési, szociális feladatok, falu- és tanyagondnoki szolgálat működtetése. Ezek normatív alapú finanszírozásúak.

Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben, rászoruló gyermekek szünidei étkeztetése. Ezek gyermeklétszámon alapulnak. Tőlünk kérnek adatokat, ez alapján kapjuk a normatívát.

Nyilvános könyvtár és közművelődési feladatok, erre évek óta keveset adnak.

Önkormányzatok működési támogatása összesen: kicsivel több, mint 166 millió forint.

Vannak plusz normatívák, így pl. a közfoglalkoztatás. A létszámokat csökkenteni fogják, lesznek problémák és megoldásra váró feladatok.

Néhány mondatot is ejtenek a közfoglalkoztatási programok helyzetéről és folytatásáról.

Gárdi Csaba képviselő felveti, hogy érdemesebb lenne felvenni 1-2 embert pl. fűteni, takarítani, karbantartásra.

Berényi István polgármester felvázolja, hogy egy ember kb. 2,5 millió forintjába kerülne évente az önkormányzatnak, de ilyen költségvetés mellett most nem vállalható.

Ezután a közhatalmi bevételek ismertetése következik, ahol többek között az adóbevételek kerülnek említésre. Kitérnek a magánszemélyek kommunális adójára, a gépjárműadó átengedett részére, és az iparüzési adóra.

Greifenstein József képviselő érdeklődik az adókintlévőségekről.

dr. Herczig Hajnalka jegyző összesített adatokat nem tud mondani, mert folyamatban van. Sajnos nagyobb összeget jelent. De készülnek a felszólítások, nem várnak sokat és elindítják a behajtást. Azon lesznek, hogy a kintlévőségeket csökkentsék, a költségvetési hiányt minimalizálni.

Majd néhány szó esik az iparüzési adóról.

Azután áttérnek a saját bevételekre.

Átbeszélnek az étkezési térítési díjakat, a szolgáltatásokat, bérleti díjakat, felhalmozási bevételeket és ingatlanértékesítési területet.

A polgármester megemlíti, hogy sok a rászoruló, aki ingyen vagy kedvezményesen étkezik.

Mivel néhány számadatot tisztázni szeretnének, behívják Ringwaldné Kőszegi Andrea gazdálkodási ügyintézőt. Majd újból átveszik a felhalmozási bevételeket.

Ringwaldné elmagyarázza, hogy mit takar az ingatlan értékesítés és egy 8 milliós átfutó összeg a szennyvíz-beruházás révén.

A pénzmaradványok részletezésében kifejti, hogy a kiadási oldalon megtervezett tételek lettek számba véve a bevételekhez. A közfoglalkoztatási programokhoz előleg, pályázatokhoz, szociális tűzifa pályázathoz. Szerepelnek az önkormányzat záró pénzkészletében. A tavalyról áthúzódó pénzek a 2018. évi kiadásokhoz szükségesek.

A következő rész a Mesevár Óvoda költségvetése:

Közigazgatási normatíva, személyi juttatások és járulékok, dologi-, felhalmozási kiadások.

Ringwaldné ismerteti, hogy a köznevelési normatíva több, a rezsiköltségeket az önkormányzat fizeti.

Gárdi Csaba képviselő felhossa az óvodai dolgozók cafetéria ügyét, amit röviden megvitatnak. A polgármester kéri, hogy az óvoda társulás megszüntetése után térjenek vissza a témára. Amíg az elszámolás nem lesz meg, addig nem lehet biztosat állítani, sem ígérni.

Most a költségvetés kiadási oldalát kezdik tárgyalni. Sajnos hiányról beszélhetünk, nem sok a mozgástér, sok a kintlévőség.

A bevételekhez hasonlóan itt is cofogok szerint beszélnek az összegeket.

Önkormányzatok igazgatási tevékenysége: 1 fő polgármester, 1 fő takarító, megbízási díj rendszergazda részére. Személyi illetmény, juttatások, dologi kiadások, irodaszer, rezsiköltségek, egyéb költségek.

A képviselők meglepetten megállapítják, hogy alacsony az áramköltség.

A polgármester elmondja, hogy a napkollektor révén sokat spórolnak, illetve a vízdíjat a Közös Hivatal finanszírozza.

Ringwaldné megjegyzi, hogy ezek az értékek bázisalapú tervezetek, de van egy kis tartalék is, ami a későbbiekben fog látszódni.

Tovább haladva ismertetésre kerül a köztemető fenntartásához kapcsolódó kiadások, a vagyongazdálkodás költségei (banki, illetve vagyombiztosítás), informatikai fejlesztések (ASP pályázat), önkormányzati rendezvények.

Kiadásként a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó áthúzódó, aláírt szerződések összegei, tárgyi eszközök, szociális földprogram dologi kiadásai jelennek meg.

Kötelező feladatként a zöldterület karbantartás ellátása, a szárazföldi személyszállítás Mercedes busz által keletkezett költségek.

Kocsmár Erzsébet képviselő érdeklődik, hogy az utóbbi tevékenységből mennyi a bevétel.

Ringwaldné közli, hogy nagyon kevés, évről-évre csökken.

Felmerül a fenntartás problémája. Megoldás lehet, ha új feladatot rendelnek hozzá. Értékesítésnek nincs értelme, inkább a feladat bővítése jöhet szóba.

Ringwaldné folytatva az áttekintést: szennyvízcsatorna-építés a korábban tárgyalt átmenő összeg.

Ellátandó feladat közvilágítás üzemeltetés, közutak, hidak üzemeltetése.

Kocsmár Erzsébet képviselő megkérdezi, hogy az Öreg utca bejáratánál lévő Y alakú rész rendbetétele beleférne-e.

A polgármester tájékoztatja, hogy ez a paksi pályázatba lett tervezve. Elmondja továbbá, hogy a közvilágítás korszerűsítése révén megtakarítás mutatkozik.

A város és községgazdálkodásnál megjelenik egy megbízási díj, amit a helyben történő vérvételre állapított meg a testület.

Nagyobb összeg jelenik meg az eb-befogás ellátása során.

Szintén kötelező a háziorvosi alapellátás biztosítása. Itt az orvosok és asszisztensek bére, járuléka, eszközbeszerzések, kiküldetés, dologi kiadások vannak. Továbbá a takarítás az Önkormányzati Kft. által történik.

Kitérnek még a védőnői szolgálat működtetésére is. Illetmény, kiküldetés, járulék, dologi kiadások, helyettesítés.

Greifenstein József képviselő kérdése, hogy ha ki kell menni Kistormásra, azt nem fizeti az önkormányzat.

Ringwaldné válaszában elmondja, hogy a MEP általi finanszírozás fedezi. Ha többlet lenne, akkor lehetne kérni.

Az utolsó nagyobb témakör a kulturális, sport és egyéb szociális terület.

Sportcsarnok üzemeltetése, rezszi költségek, karbantartás.

Kulturális téren a könyvtári szolgáltatás és közművelődési feladatokhoz kötődően: alkalmazottak bére, járulékok, működési kiadások.

A civil szervezetek támogatására elkülönített összeget csökkentették, mivel a tavalyi évben sem volt kihasználva.

Az óvodai nevelésnél rezszi, karbantartási és egyéb költségek.

A gyermekétkeztetés köznevelési intézményekben: a napok száma törvényben van előírva.

Biztosítani kell a hátrányos gyermekek szünidei érkeztetését.

A szociális feladatok ellátása keretében az idősek napközi otthona fenntartásának költségei jelennek meg: társulási hozzájárulás, rezszi, egyéb működési kiadások.

Gárdi Csaba felveti, hogy alacsony létszámmal is érdemes-e működtetni.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy van kötelező eleme, mégpedig a házi segítségnyújtás.

Ringwaldné kiegészíti, hogy a szociális normatíva terhére fizetjük a hozzájárulást.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester véleménye szerint ameddig fenn tudják tartani és van rá igény, addig érdemes.

Berényi István polgármester megjegyzi, hogy az elmúlt években változott a normatíva elszámolása, meg van határozva, hogy mit finanszírozhatnak abból a támogatásból.

A kiadások egy kis részét az üzemanyag megtakarítás kifizetése. Ezt a NAV által meghatározott számítás alapján fizetik ki a sofőrnek.

Egyéb szociális kiadások biztosítanak összeget a köztemetésre, Bursa Hungarica ösztöndíjra, települési támogatásra, illetve a szociális tűzifa szállítás költségeire, tanyagondnoki szolgálat fenntartására.

A polgármester kiegészíti azzal, hogy Kölesden mindenki megkapta a tűzifát.

Forgatási és befektetési célú finanszírozásnál a közvilágítás lízing díja, illetve a Tejüzem pályázatnál a kiviteli tervek költségeinek átvállalása jelenik meg.

Az áttekintés befejeztével kéri a véleményeket, megjegyzéseket.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester jelzi, hogy az óvodában probléma van a vizes-blokkal, azzal tenni kell valamit. Érdeklődik, hogy felújítás vagy pályázat várható-e.

Berényi István polgármester azt mondja, hogy tavasszal indulnak be a pályázati kiírások. Ha lesz, akkor megnézik, de megoldást fognak keresni a problémára.

Más kérdés, vélemény nincs. A képviselők elfogadják a tájékoztatót azzal a kikötéssel, hogy növelik a saját bevételeket és behajtják a kintlévőségeket.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

18/2018. (II. 12.) számú határozat

A 2018. évi költségvetés véleményezése

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kölesd Község Önkormányzata 2018. évi költségvetés-tervezetét megfelelőnek minősíti, a közös testületi ülést követően dönt annak elfogadásáról.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül: Pénzügy

Irattár

A cofogos indokolás az előterjesztés melléklete

II. Tájékoztatás a vagyonyilatkozatok határidőben történt leadásáról

Előterjesztő: Greifenstein József Önkormányzati Bizottság elnöke –(írással előterjesztés)

Greifenstein József képviselő, mint az Önkormányzati Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselőket, hogy egy fő kivételével, mindenki leadta vagyonyilatkozatát. Ez a két fő: Magyarosi János és Zentai Béláné képviselő. Kérdezi, hogy mit csináljanak ilyenkor.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy addig nem gyakorolhatják képviselői jogaikat, amíg le nem adják.

Berényi István polgármester felhívja Magyarosi Jánost, hogy holnap reggel adja le. Szerinte ennek nincs akadálya. Viszont Zentai Béláné képviselő kb. 3 hétig még kórházban lesz, és az is le van zárva az influenza miatt.

dr. Herczig Hajnalka jegyző javasolja, hogy a tájékoztatót azzal a tartalommal fogadják el, hogy Zentai Béláné betegsége miatt nem tudja teljesíteni. Magyarosi János holnap reggel leadja.

Egyéb javaslat nem érkezik.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

19/2018. (II. 12.) számú határozat

Az Önkormányzati Bizottság elnöke tájékoztatásának elfogadásáról

Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati Bizottság elnökének tájékoztatását a képviselői és hozzátartozói vagyonyilatkozatok leadásáról elfogadja.

Határozatról értesül: Irattár

III. A Szavazatszámoló Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

Berényi István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a korábban megválasztott tagok körében változás történt: elköltözött vagy nem vállalta a feladatot.

dr. Herczig Hajnalka jegyző ismerteti Berta Andrásné és Varga Jánosné póttagok jelölését. Elmondja, hogy ki nem lehet ennek a bizottságnak a tagja, illetve nem lehet meghatározni, hogy ki melyik szavazóköri bizottság tagja legyen. Összességében a tagokat és a póttagokat kell megszavazni, aztán a helyi választási iroda osztja be a személyeket.

A polgármester mellékesen megemlíti, hogy a Helyi Választási Bizottság elnöki tisztségét Biró János lemondta, mivel életvitelszerűen nem a településen tartózkodik.

dr. Herczig Hajnalka hozzáteszi, hogy ez a tisztség most nem is aktuális, ezzel később is ráérnek foglalkozni.

Greifenstein József képviselő megkérdezi, hogy Bakó László lehet-e tag, így is, hogy az önkormányzatnál dolgozik.

dr. Herczig Hajnalka jegyző tájékoztatja, hogy ő csak megbízási díjas, így itt nem számít munkaviszonynak.

Greifenstein József képviselőt még érdekli, hogy Kölesden 2 szavazókör lesz-e.

A polgármester közli, hogy mindig is 3 szavazókör volt: 2 itt, 1 Borjádön. Ez nem változott végül.

Greifenstein József képviselő kifejti, hogy ő is erre gondolt.

Javasolja továbbá, hogy a Borjádi csapatba tegyenek be egy helyi embert is, mint régen. Szendi Gyulánét említi meg.

dr. Herczig Hajnalka jegyző azt mondja, hogy póttagnak beírhatják. Felmerült azonban, hogy az egyik tag képviselő hozzátartozója, bár most passzív munkaviszonyú, de erről még állásfoglalást kérnek.

További megjegyzés, észrevétel nem érkezik.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

20/2018. (II. 12.) számú határozat

A Szavazatszámoló Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján megválasztja a Kölesden működő szavazatszámoló bizottságok tagjainak és póttagjainak az 1. számú mellékletben felsorolt személyeket.

Felelős: Berényi István polgármester, dr. Herczig Hajnalka jegyző

Határidő: 2018. február 28.

Határozatról értesül: SzSzB tagok, póttagok
Irattár

A tagok és póttagok neveit az előterjesztés 1.sz. melléklete tartalmazza.

IV. Egyebek

4.1. Rendőrségi támogatás

Berényi István polgármester felidézi, hogy decemberben megkeresett a Rendőrkapitányság éjjellátó készülék beszerzésének támogatása miatt. A döntés megküldésre került. Viszont ezt az eszközt központi közbeszerzés révén lehet beszerezni. Emiatt kéri a döntés módosítását műszaki berendezések beszerzésére.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

21/2018. (II. 12.) számú határozat

A Szekszárdi Rendőrkapitányság kérelmének támogatásáról szóló 126/2017.(XII.18.) önkormányzati határozat módosításáról

Kölesd Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Rendőrkapitányság támogatásával kapcsolatos kérelmét, és úgy határozott, hogy a Szekszárdi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Északi Körzeti Megbízotti csoportját 50.000 forint, azaz ötvenezer forint összegű támogatásban részesíti technikai eszközök vásárlása céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést aláírja és a támogatás átutalásáról gondoskodjon.

A képviselő-testület felhívja a támogatásban részesülő szervezet figyelmét, hogy a támogatás rendeltetési céljának megfelelő felhasználásról számadási kötelezettséggel tartozik, mely teljesítésnek határideje 2018.március 31.

Amíg e kötelezettségének a támogatott nem tesz eleget, további támogatás részére nem adható. A támogatás jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a támogatottat visszafizetési kötelezettség terheli.

Határidő: 2018. március 31.

Felelős: Berényi István polgármester

Határozatról értesül: Szekszárdi Rendőrkapitányság
Pénzügy
Irattár

4.2. Jeta - pályázat

Berényi István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a beadott pályázatoknál hiánypótlás várható. Ezért a következő 1-2 hétben lehetséges rendkívüli ülés összehívása.

Például a hivatal és vendégház korszerűsítésénél sem érkezett meg az E.ON-tól kért irat, így az önerő csak összecszerűen került megállapításra. Közben megérkezett a hiánypótlás.

Felolvassa, hogy mit kell módosítani a határozaton, majd javasolja, hogy fogadják azt el.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

22/2018. (II. 12.) számú határozat

A 7/2018 (I.22.) határozat módosításáról

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány által meghirdetett pályázaton, az energetika racionalizálási projektek megvalósításának támogatása keretében a Közös Hivatal fűtésének korszerűsítésére, illetve a vendégház fűtésének kiépítésére, klímaberendezéssel történő ellátására nyújtson be támogatási kérelmet Kölesd Községi Önkormányzat 10.198.506,- Ft értékben, 10% önerő mellett.

Az önkormányzati önerő összege: 1.019.851,- Ft.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét a költségvetésében elkülöníti.

Felkéri egyben a polgármestert az ezzel kapcsolatos feladatok ellátására, pályázat benyújtására.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2018. február 17.

Határozatról értesül: Pénzügy

Irattár

4.3. Egyéb tájékoztatások

Berényi István polgármester elmondja, hogy a múlt alkalommal tárgyalt sírhely ügyben zajlik az egyeztetés, még nem sikerült megegyezni.

A patakpartot „kitakarították, csupán egy veszélyesebb szakasz van hátra, amit a jobb idő beálltával kezdenek meg. A közmunkások összeszedték a szemetet, így az is rendben van.

Megemlíti, hogy a központi híd ügye régóta probléma. Elmondja, hogy beszélt a korábbi tervezővel, aki előkeresi a terveket, a költségvetést és árajánlatot ad. Ebből tavasznál előbb nem lesz semmi sem. A fahíd felújítását a másik Paksi pályázatba rakták be.

Végül tájékoztatja a képviselőket, hogy egy ideiglenes kutyakennelt csinálnak, hogy a kóbor ebeket addig ott tartásuk, amíg az ebrendész kiérkezik. Van néhány eb, de folyton mennek, hiába hívják ki az ebrendészt, ha nem találja a faluban a kutyákat. Nem is beszélve arról, hogy majdnem 20 ezer forintba kerül egy kutya befogása, amit akkor is ki kell fizetni, ha nem találja meg.

dr. Herczig Hajnalka hozzáteszi, hogy egy helyi lakost kutya-sétáltatás közben meg is támadtak, aki védte a kiskutyáját. Igaz tüzelési időszak volt.


A témához más hozzászólás nem érkezik.

Az ülés berekesztése előtt a polgármester röviden ismerteti a Közös Hivatal költségvetését is, hogy a holnapi tárgyalásra tisztában legyenek az adatokkal.


További megtárgyalni való nem lévén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést.

A képviselő-testület az Mötv. 46.§ (2) bekezdése szerint az egyedi hatósági ügyeket zárt ülésen tárgyalja.

kmft.


Berényi István
polgármester




dr. Herczig Hajnalka
jegyző